

第八届海天盛筵昨落幕

演绎高端生活新境界



12月11日晚,鸿洲海岸夜空,无人机表演,呈现一场震撼视觉盛宴。

万人次。

截至展会结束当日,经初步统计本届海天盛筵现场成交逾2亿元人民币,意向成交超过10亿元人民币,除此之外诸多意向订单正在洽谈中。

短短4天的时间不仅为观众完美呈现一场艺术与生活相融的海陆空盛宴,更助力三亚会展、游艇、航空等产业的质效升级。

豪华游艇云集 高端生活精品荟萃

展会现场豪华游艇云集,法拉帝集团携旗下新船型法拉帝游艇700中国首秀,并有定制法拉帝124尺超级游艇、定制法拉帝112尺超级游艇、法拉帝游艇650、法拉帝游艇550和博星72等10艘豪艇的强大阵容震撼亮相。

博纳多亚太此次携旗下品牌博纳多、蓝高、蒙地卡罗游艇、Four·Winns动力艇以及Scarab运动艇,共计13艘船艇的强大阵容集体亮相。包括邀享仕51·1、GT·50、巴拉可达6和巴拉可达9、思乐35、费加罗博纳多3、蓝高78、蓝高50和蓝高40、蒙地卡罗游艇96、来自Four·Winns的9艘新船型以及来自Scarab的一艘新船型。

亚诺为公众带来了旗下系列豪华游艇,包括最新款沛海驰630、630S,亚诺代表竞技帆船SF3600、54、64,以及枫丹白露新款双体动力艇MY37。

瑞盈游艇则向观众展示了著名演员成龙的125尺超级游艇和一艘瑞盈55游艇。意大利超艇品牌圣劳伦佐也向大家展示了全定制游艇的极致独特魅力。

杰特赛特海洋“精锐尽出”,共携10艘现艇展出,类型覆盖动力艇、帆船、运动艇。不管你向往追求的水上生活是优雅闲适、超凡驾趣亦或是动感澎湃,总有一款能引领你开启超凡水上新生活。

在本届展会上不仅通过产品展示、演示表演等多元形式,更入驻艺术与生活领域的高端品牌。如首次与美国LC艺廊合作,举办毕加索艺术展,独家呈献毕加索陶器、版画、油画等作品,部分展品亦是首次在国内亮相。

另外,迎来全球厨卫经典品牌科勒的华丽首秀,科勒重磅打造一间150平方米的贵宾廊,极致演绎对于艺术和生活之美。

爱心焦点回归本土 艺术力量助力公益

继2015年启动BLUE计划关注海洋公益,2016年联手慈善基金会策划“微笑行动”帮助唇腭裂贫困儿童之后,为进一步提升公益项目的影响力,今年海天盛筵举办以“艺术花园”为主题的“王的盛筵”,将爱心力量回归本土,携手三亚市社会福利院、三亚爱心阳光脑瘫儿童康复中心,助力脑瘫儿童的治疗康复事业。

“王的盛筵”当晚共成功拍卖出8件臻品,募集善款高达人民币148万元。海天盛筵将晚宴筹集的所有善款都捐助给三亚爱心阳光脑瘫儿童康复中心,用于福利院脑瘫儿童的后续康复治疗,希望利用自身的影响力弘扬社会正能量,并帮助更多的少年儿童可以在爱的氛围下健康成长,拥抱梦想人生。



12月8日,众多嘉宾用手机拍摄全新劳斯莱斯幻影。



巴勃罗·毕加索艺术作品



周大福珠宝展品

三亚有了“会飞的船”

可坐7人 时速最大210公里



12月11日,三亚崖州湾中心渔港附近海域,一艘地效翼船正在进行飞行。当天,由我国自主研制的“会飞的船”——地效翼船“翔州1”在三亚崖州湾进行动态展示。

本报讯(记者 胡拥军)“快看快看,飞过来了,飞过来了。”伴随着人们的阵阵惊叹,12月11日上午,由我国自主研制,已通过中国船级社认证的“会飞的船”——“翔州1”地效翼船在三亚崖州湾海域进行动态展示。

据中船重工(海南)船舶发展有限公司总经理石亚军介绍,地效翼船俗称“会飞的船”,停在水面像船,起飞后像飞机。当日亮相的“翔州1”地效翼船,船体总长12.7米,总宽11米,总高3.9米,最大起飞重量为2.5吨,客舱中有4排座椅,可乘坐7人。

石亚军透露,“翔州1”地效翼船最大速度为210km/h,巡航速度为140—160km/h,是普通船舶速度的十几倍。从崖州湾至三亚湾也仅需10分钟左右。和一般飞机、水上飞机相比,地效翼船气动效率高,巡航飞行需用功率小,飞行更安全,在公务执法、搜索救援、旅游娱乐、短途客运等领域具有广阔的应用空间。

业内人士表示,得益于海南优越的地理条件和旅游业的兴盛,地效翼船在海南的应用有着得天独厚的自然条件,不仅可以作为运载工具纵横穿梭于各岛之间,还可在旅游业大显身手,下一步,将有望用于三亚的低空旅游及海上救援等领域。



地效翼船“翔州1”

本报讯(记者 胡拥军)12月8日至11日,为期4天的2017第八届海天盛筵——中国游艇、航空及时尚生活方式展(以下简称“海天盛筵”)在三亚鸿洲时代海岸举行。这场由海南省商务厅、省文体厅、省旅委、三亚市人民政府和鸿洲集团共同打造的年度盛事,集结众多顶尖品牌齐聚三亚,在这片蔚蓝海岸演绎高端生活新境界,谱写行业发展新篇章。

全新主题回归本质 展现极致生活方式

海天盛筵连续举办七年以来,展会实现累计成交额已突破百亿元,这张声名远播的海南品牌名片已逐步登上世界的舞台。

今年海天盛筵以“梦想启迪世界·悦享智慧人生”为主题,展位面积达到6000平方米,展览规模为近三年来最大的一届,观展人数超过2.5



“海天盛筵”展区,游艇展品参观者络绎不绝。



“海天盛筵”展区,一名嘉宾在拍摄黎陶工艺品。



高空俯瞰鸿洲时代海岸码头,碧波荡漾,游艇云集。

本版图片摄影:袁永东